

【导读】 中共中央印发《关于新形势下加强政法队伍建设的意见》 详见第5版 守望相助,2017加油干! 自治区十二届人大六次会议剪影 详见第6版 实现新改善 让各族人民共享绿色化发展的生态福利 详见第7版

习近平分别会见国际奥委会主席巴赫 世界卫生组织总干事陈冯富珍

新华社瑞士洛桑1月18日电(记者高鹏朱东阳)18日,国家主席习近平在洛桑国际奥林匹克博物馆会见国际奥林匹克委员会主席巴赫。习近平和夫人彭丽媛抵达国际奥林匹克博物馆时,巴赫夫妇在停车场迎接,并向习近平夫妇介绍了国际奥委会重要官员。随后,习近平夫妇在巴赫夫妇陪同下拾阶而上,在现代奥林匹克运动发起人顾拜旦雕像前合影。习近平指出,长期以来,国际奥委会和巴赫

主席、罗格名誉主席为国际奥林匹克运动健康发展作出了重要贡献,也为中国体育事业提供了巨大帮助,我对此表示赞赏。中国坚定支持并积极参与奥林匹克运动。北京是世界上第一个既举办过夏季奥运会,又将举办冬季奥运会的城市。这是中国的贡献。筹办北京冬季奥运会是中国今后几年一项重大工作。我们将坚持绿色办奥运、共享办奥运、开放办奥运、廉洁办奥运。中国愿同国际奥委会一道,把北京冬季奥运会办成一届精彩、非凡、卓越的奥运盛会。

习近平强调,中国奥林匹克运动蓬勃发展,我们将以北京冬季奥运会为契机,把竞技体育搞得更好、更快、更高、更强,同时大力发展群众体育,通过全民健身实现全民健康,进而实现全面小康目标。成功举办北京冬奥会,也将有助于推动中国和“一带一路”沿线经济增长,有利于地区和平与稳定。期待国际奥委会继续支持中国体育事业发展。巴赫表示,热烈欢迎习近平主席和夫人到

访国际奥林匹克委员会总部,这将是一次历史性的访问。国际奥委会同国际社会一样,高度关注中国改革发展事业,相信中国在政治、经济、文化、体育等各领域将取得更大发展。国际社会期待着2022年北京冬奥会,国际奥委会愿继续同北京冬奥会组委会共同努力,扎实推进筹备工作,确保举办一届精彩的北京冬奥会,并助力中国人民实现中国梦。会见后,习近平和彭丽媛在巴赫主席夫妇陪同下,参观国际奥林匹克博物馆。 下转第2版

创新引领未来 记习近平主席对瑞士进行国事访问 把脉世界经济,开出中国良方 评习近平主席在世界经济论坛2017年年会开幕式上的主旨演讲 中国之光 拨开全球化迷雾 详见第2版

自治区十二届人大六次会议胜利闭幕

李纪恒主持并讲话 布小林任亚平冷杰松杨俊兴等出席 大会通过政府工作报告等6项决议



1月18日下午,自治区十二届人大六次会议圆满完成各项议程胜利闭幕。 本报记者 金泉 摄

本报1月18日讯(记者戴宏)1月18日下午,历时5天的内蒙古自治区第十二届人民代表大会第六次会议圆满完成各项议程,在呼和浩特胜利闭幕。大会主席团常务主席、执行主席呼日查、杜梓、那顺孟和、王玉明、杭桂林、吴团英、李荣禧、廉素、孙惠民在主席台前就座。自治区领导布小林、任亚平、冷杰松、杨俊兴、李佳等与大会主席团成员在主席台就座。全国人大常委会委员、全国人大民族委员会副主任委员云峰在主席台就座。自治区第十二届人民代表大会现有代表534人,出席本次会议的代表499人,符合法定人数。会议表决通过了关于政府工作报告的决议、关于自治区2016年国民经济和社会发展计划执行情况与2017年国民经济和社会发展计划决议的决议、关于自治区2016年财政预算执行情况和2017年全区及自治区本级预算的决议、关于自治区人大常委会工作报告的决议、关于自治区高级人民法院工作报告的决议、关于自治区人民检察院工作报告的决议。李纪恒在闭幕大会上作题为《高扬党的旗帜 依法履职尽责 努力把祖国北部边疆这道风景线打造得更加亮丽》的讲话。他说,会议期间,代表们认真履行宪法和法律赋予的职责,站在人民立场审议报告,立足全区大局建言献策,顺应发展大势谋划工作,使大会通过的各项报告和决议,充分体现了党中央的决策部署和自治区第十次党代会、自治区党委十届二次全会精神,符合内蒙古的实际,反映各族人民意愿,达到了统一思想、凝聚力量、坚定信心、明确任务的目的,是一次团结、民主、鼓劲、奋进的大会。李纪恒指出,此次会议选举我担任自治区人大常委会主任,能够更好地为推进内蒙古改革发展稳定、提高各族人民群众福祉而服务,深知使命崇高、责任重大,将始终高扬党的旗帜,严格依法履行职责,继承和发扬历届自治区人大常委会的

优良传统,紧紧依靠全体代表,模范遵守宪法法律,自觉接受人民监督,忠诚干净担当,为民务实清廉,踏踏实实工作,躬身做官、挺腰做人,言必信、行必果,不断把人大事业推向前进,决不辜负各位代表和全区各族人民的殷切期望。李纪恒表示,要始终坚持党的领导,牢固树立四个意识,特别是核心意识、看齐意识,坚决从思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚决维护习近平总书记为核心的党中央的绝对权威,坚决维护习近平总书记的领导核心地位,坚决维护党中央的绝对权威,坚决把党的领导贯穿于人大工作各方面、全过程,紧紧围绕自治区党委和全区工作大局谋划推进人大工作,确保始终沿着正确方向前进。要始终坚持以人民为中心的发展思想,支持和保证人民当家作主,努力实现好、维护好、发展好广大人民的根本利益,推动各族群众共享改革发展成果、同步迈入全面小康。要始终坚持全面依法治国,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,通过人民代表大会制度,弘扬社会主义法治精神,推进社会主义法治实践,加快法治内蒙古建设,为内蒙古改革开放和现代化建设提供更加有力的法制保障。要始终坚持依法依宪履职,时刻把纪律和规矩挺在前面,带头营造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治环境,充分发挥人大职能作用,依法行使讨论决定重大事项和人事任免权,着力从制度上保证自治区人大及其常委会制定的法规、审议的工作、作出的决定,具有合法性、正当性和权威性。要始终坚持强化人大常委会自身建设,不断提高人大工作制度化、规范化、科学化水平。李纪恒强调,2017年将迎来中国共产党第十九次全国代表大会和自治区成立70周年。2017年是全面贯彻落实自治区第十次党代会精神的第一年,是实施“十三五”规划的重要一年,推进供给侧结构性改革的深化之年,做好各项工作意义重大。当前,内蒙古发展的蓝图已经绘就,关键在于实干、实干、再实干,落实、落实、再落实,以时不我待、只争朝夕的紧迫感推动各项决策部署落地生根、开花结果。 下转第3版

努力把祖国北部边疆这道风景线打造得更加亮丽

新当选的自治区人大常委会主任

李纪恒同志简历

在自治区十二届人大六次会议闭幕时李纪恒向宪法宣誓 高扬党的旗帜 依法履职尽责

各位代表、同志们: 内蒙古自治区第十二届人民代表大会第六次会议,在全体代表和与会同志的共同努力下,圆满完成了各项议程。会议期间,代表们认真履行宪法和法律赋予的职责,立足全区大局建言献策,顺应发展大势谋划工作,使大会通过的各项报告和决议,充分体现了党中央的决策部署和自治区第十次党代会、自治区党委十届二次全会精神,符合内蒙古的实际,反映各族人民意愿。会议开得很成功,达到了统一思想、凝聚力量、坚定信心、明确任务的目的,是一次团结、民主、鼓劲、奋进的大会。内蒙古自治区人民代表大会是内蒙古的地方国家权力机关,人大常委会是其常设机构,依法和法律赋予的重要职权。担任自治区人大常委会主任,更好地为推进内蒙古改革发展稳定、提高各族人民群众福祉而服务,我深知使命崇高、责任重大。我将与各位副主任、秘书长和各位常委委员一道,始终高扬党的旗帜,严格依法履行职责,继承和发扬历届自治区人大常委会的优良传统,紧紧依靠全体代表,模范遵守宪法法律,自觉接受人民监督,忠诚干净担当,为民务实清廉,踏踏实实工作,躬身做官、挺腰做人,言必信、行必果,决不辜负各位代表和全区各族人民的殷切期望。 始终坚持党的领导,牢固树立四个意识,特别是核心意识、看齐意识, 下转第3版



1月18日下午,新当选的自治区人大常委会主任李纪恒等,在内蒙古人民会堂依法进行宪法宣誓。 本报记者 袁永红 摄



李纪恒,男,汉族,1957年1月生,广西贵港人,研究生学历,管理学博士,高级经济师,1976年10月入党,1979年8月参加工作。 现任十八届中央委员,内蒙古自治区党委书记,自治区人大常委会主任、党组书记。 1976.11 1979.08 广西大学中文系文学创作专业学习 1979.08 1980.09 广西壮族自治区贵县文工团、文化局干部 1980.09 1983.11 广西壮族自治区贵县县委宣传部新闻干事,贵县报社筹备组负责人 下转第3版

本报1月18日讯(记者刘江)根据《全国人民代表大会常务委员关于实行宪法宣誓制度的决定》和《内蒙古自治区组织实施宪法宣誓制度办法》规定,1月18日下午,在自治区十二届人大六次会议闭幕后,新当选的自治区人大常委会主任李纪恒,自治区人大常委会副主任那顺孟和、王玉明,自治区人大常委会委员于清理、戈锋、巴建光、冯家举、兴安、苗银柱、呼

群、施文学、特古斯、陶建在内蒙古人民会堂依法进行宪法宣誓。 内蒙古人民会堂国徽高悬,五星红旗鲜艳夺目。宣誓台上摆放着《中华人民共和国宪法》。宪法宣誓现场气氛庄重。 自治区人大常委会常务副主任呼日查主持宪法宣誓仪式。 下转第3版